



亨利·艾宁会长

总会会长团
第一咨理

将心转向 的应许

我的母亲蜜德莉·艾宁在美国犹他州格兰哲的一个农村长大。她的兄弟罗伊延续了家族的牧羊事业。他年轻的时候，曾离家好几个星期。随着时间的流逝，他对教会也日渐冷漠。最终他移居美国爱达荷州，结了婚，并育有三个子女。他 34 岁时过世，当时他的妻子才 28 岁，他们的子女也都很年幼。

虽然罗伊的小家庭住在爱达荷州，而我的母亲也已搬到 2,500 英里（4,025 公里）远的美国纽泽西州，但她经常写信给他们，信中充满爱与鼓励。所以我舅舅的家人会亲昵地称呼我的母亲为“蜜阿姨”。

许多年过去了，有一天，我接到一位表亲打来的电话。他告诉我，罗伊的遗孀去世了。我的表亲说：“蜜阿姨会希望你知道这件事。”蜜阿姨早已在很久以前就去世了，但这个家庭仍然感受到她的爱，主动和我联络。

我赫然发现，母亲在她家族中的角色竟然和尼腓人的众先知在其家族中的角色一样——就是和亲戚们保持亲近，希望和他们分享耶稣基督的福音。尼腓写下了纪录，希望能够影响他哥哥的子女，使他们回来信奉他们家中的教长李海的信仰。摩赛亚王的儿子去向李海的后代宣讲福音

时，也表现出同样的爱。

主已经为我们预备了方法，使我们感受到家人的爱可以永远延续下去。现今教会中的年轻人，正感受到他们的心在转向他们的家族。他们搜寻那些在今生没有机会接受到救恩教仪的家庭成员的名字。他们将这些名字带进圣殿。当他们走进洗礼的水中时，便有机会感受到主的爱，及他们为其执行教仪的家人的爱。

我仍然记得那位打电话给我的表亲，他的声音充满爱，说道：“我们的母亲去世了，蜜阿姨会希望你你知道这件事。”

你们这些为家人执行教仪的人，就是在对他们伸出爱的援手，就像摩赛亚的儿子们和先知尼腓所作的一样。你们会像他们一样，为那些接受你们为其执行教仪的人而感到快乐。你们也可以期待能和艾蒙一样感受到极大的满足，艾蒙谈到他在远房的亲人中传教的感受时，说：

“因此，让我们觉得荣耀吧！是的，我们要以主为荣；是的，我们要喜乐，因为我们的快乐十足；是的，我们要永远赞美我们的神。看啊，谁能过于以主为荣呢？是的，关于他的大能、慈悲，以及他对人类儿女的恒久忍耐，谁能说得太多呢？看啊，我告诉你们，我无法说出我心中感



受的最小一部分。”（阿尔玛书 26: 16）

我见证，你们对家人付出的爱——无论他们身在何处——就是在应验以来加将要来临的应许。他确实来过，使儿女的心转向他们的父亲，而父亲的心转向他们的儿女（见玛拉基书 4: 5-6；约瑟·斯密——历史 1: 38-39）。当你们有渴望找出自己祖先的名字并送到圣殿时，你们就是在体验那预言的实现。

能活在“将心转向的应许”实现的世代是一项祝福。蜜德莉·艾宁心中感受到那份鼓舞。她爱她兄弟的家庭，主动对他们

伸出援手。他们因此感受到他们心中对蜜阿姨的爱，因为他们知道她爱他们。■

本篇信息的教导

你可以和你的探访对象一起读有关以来加之灵的预言（见玛拉基书 4: 5-6；约瑟·斯密——历史 1: 38-39）。讨论可以用哪些方式来参与家谱事工，包括编制索引、拍照摄影，和写博客之类的工具。如果你的探访对象并不熟悉 familysearch.org，考虑花一些时间向他们示范说明。

认识我的祖母

裘琳·卡特



我的一项女青年计划是要自愿协助祖母在美国亚利桑那州梅萨的家谱中心，运用微卷影片找出她的祖先。我们坐在一起搜寻我们的家族资料时，我开始纳闷：“我真的很了解身旁的祖母吗？”

我们找到很多的家人，准备好他们的资料，并一起去亚利桑那州梅萨圣殿为他们执行洗礼和证实。不久之后，我的祖母送给我一本装订成册的家谱。

祖母因为患有风湿性关节炎，所以打字的时候手会很痛。我很喜欢协助她用电脑。我们一起写下她的人生故事，好使我们的家人在灵性上获益。我喜欢成为

她生活中的一部分，并从这些和她合作的经验中学习
到很多关于教会历史的事。

作者现居美国维吉尼亚州。

儿童园地

爱在家

有恩爱在我家庭，
天上神喜悦；
有恩爱在我家庭，
慈爱寓人心。

“爱在家”，《圣诗选辑》，第183首。

天父希望我们爱自己的家人，使我们能有快乐。我们越是为家人服务，也就会越爱天父及我们的家人。



在一张纸上画出数个像这样的心形，然后将它们剪下来。写下一些快乐的字句或在上面画图，偷偷地将它们送给你的家人。看看他们会是多么地快乐！